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PUBLICATIONS—PLATE 1    

BOOKS OF GENERAL INTEREST
AA1 RFP4 The Triumph TR’s: A Collector’s Guide, by Graham A/R

Robson.  150 pages, 200 illus., hard cover.  History
of all the Triumph TR models from the TR2 through
the last production TR8.  Includes a list of
commission numbers by year, production figures,
and club information.  Always one of our most
popular listings.

AA2 RFP36 The Triumph TR5, TR250, and TR6 Companion, by A/R
Steven Rossi and Ian Clarke.  118 pages, 120 illus.,
hard cover.

AA3 RFP34 TR for Triumph, by Chris Harvey. 220 pages, 216 illus., A/R
hard cover.  Beautiful book with great photographs
and a great deal of historical information, including
competition.

AA4 RFP35 The Illustrated Triumph Buyer’s Guide, by Richard A/R
Newton.  175 pages, 172 illus., soft cover.  Some
great photographs and some very quaint ideas,
along with a few inaccuracies of research.

BROOKLANDS SERIES, comprising articles and road 
tests from various motoring journals and magazines.

AA5 RFP26 Triumph TR6, 1969-1976. 100 pages, illus., soft cover. A/R
Original edition.

AA6 RFP40 Triumph TR6, 1969-1983; Collection No. 1. 70 pages, A/R
illus., soft cover.  Supplementary articles not
included in original edition.

‘’ROAD AND TRACK’’ ON TRIUMPH SPORTS CARS,
comprising articles originally published in ‘’Road & Track’’
magazine.

AA7 RFP42 1953-1967 Collection. 88 pages, illus., soft cover A/R
RFP43 1967-1974 Collection. 88 pages, illus., soft cover A/R
RFP44 1974-1982 Collection. 88 pages, illus., soft cover A/R

OWNER’S HANDBOOKS
OWNER’S HANDBOOKS, North American models

AA8 545074 Owner’s Handbook, 1969-1972, blue A/R
545111/73 Owner’s Handbook, 1973, purple A/R
545111/74 Owner’s Handbook, 1974, purple A/R
545111/75 Owner’s Handbook, 1975, purple A/R
545111/76 Owner’s Handbook, 1976, purple A/R

OWNER’S HANDBOOKS, models other than North
American

AA9 545078 Owner’s Handbook, English A/R
545079 Owner’s Handbook, French A/R
545080 Owner’s Handbook, German A/R
545087 Owner’s Handbook, Dutch A/R
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WORKSHOP MANUALS AND REPAIR INFORMATION
AA10 545091 Triumph TR6 Workshop Manual Supplement. 156 A/R

pages approx., illus., soft cover.  Preliminary factory
publication, provided as a supplement to the TR4
workshop manual.

AA11 545277 TR6 Repair Operation Manual, loose-leaf; brown vinyl- A/R
covered binder; factory publication.

AA12 AKM3529B TR6 Repair Operation Manual, soft-cover; white cover A/R
with brown printing; factory publication; probably
later than previous listing.

AA13 AKM3646 Triumph TR4, TR4A, TR250, TR5, TR6 Repair Operation A/R
Manual, soft cover; white cover with black and
gold printing; factory publication; late attempt to
provide one-volume coverage for the model range.

AA14 RBTR6 The Complete Official Triumph TR6 and TR250, 1967 A/R
to 1976. 598 pages, illus., soft cover.  Published by
Robert Bentley. The best and most complete
workshop manual.

AA15 HA31 Triumph TR5, TR250, and TR6; Owner’s Workshop A/R
Manual. 239 pages, illus., soft cover. This is a
Haynes Manual; an excellent resource for the
amateur mechanic.

AA16 BLM301030 Your Key to Performance; Do-It-Yourself Emissions A/R
Manual, Triumph TR6, TR7.  Published by British
Leyland Motors, Inc., Leonia, New Jersey.  60
pages, illus., soft cover. Contains full instructions
for servicing the late emissions systems; includes a
key for resetting the service counter.

AA17 HAC52E TR6 Repair Operation Times. 28 pages, self-cover. A/R
Published by British Leyland, 1976.  Covers the
times allotted to dealer mechanics for completing
all service operations.

AA18 502274 Service Instruction Manual for the Laycock de A/R
Normanville Overdrive Unit with Electrical Control.
36 pages, illus., soft cover.  Early but applicable
factory publication on servicing the A-type
overdrive.

AA19 RFN3 The Roadster Factory, Triumph Sports Car Log Book. A/R
24 pages, soft cover.  Includes separate sections
for entering fuel purchases, service and repair
records, competition records, and personal notes.

AA20 RFP126 Basic Bodywork: Tips and Techniques, compiled from A/R
Hot Rod magazine.  164 pages, illus., soft cover.
Excellent publication for anyone wanting to learn
bodywork.

AA21 RFP127 Basic Painting: Tips and Techniques, compiled from A/R
Hot Rod magazine.  164 pages, illus., soft cover.
Most sections are applicable to painting a TR6.

(Continued on next page.)
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PUBLICATIONS—PLATE 2   

BOOKS ON CARBURETTOR TUNING AND MAINTENANCE
AA22 HA300 Zenith Stromberg CD Carburettors; Owner’s Workshop A/R

Manual. 75 pages, 150 illus., soft cover.  This is a 
Haynes manual and a great reference to aid the
enthusiast in maintaining the stock TR6 carburettors.

AA23 RFP48 Weber Carburettors, Owner’s Workshop Manual. 191 A/R
pages, illus., soft cover.  This is a Haynes Manual; a
good basic reference for anyone doing a Weber
side-draught conversion on his or her TR6.

AA24 RFP46 Weber Carburettors, 1: Theory, by John Passini.  60 A/R
pages, illus., soft cover.  A classic reference for the
advanced Weber enthusiast.  Companion volume
to the following listing.

AA25 RFP47 Weber Carburettors, 2: Tuning and Maintenance, by A/R
John Passini.  116 pages, illus., soft cover.  Another
classic reference for the advanced Weber
enthusiast.  Companion volume to the previous
listing.

BOOKS ON MAINTAINING THE P.I. FUEL SYSTEM
AA26 RFP226 Lucas Petrol Injection, TR5, TR6, 2.5 Saloon and A/R

Estate. 72 pages, illus., soft cover. Factory
publication for training service staff; the best
instructions we’ve seen for servicing the P.I. system.

FACTORY SPARE PARTS CATALOGUES
AA27 517785/A Triumph TR6 Sports Car Parts Catalogue, 1969 through A/R

1973 Models. 322 pages plus hundreds of 
full-page illus., soft cover.  Reprint of factory catalogue
in economical half-page format; covers all models
up to comm. no. CF12500 and CR5000.

AA28 RTC9093A Triumph TR6 (1974 to 1976) Parts Catalogue. Reprint A/R
of factory catalogue in full-sized format; covers all
models after commission no. CF12500 and CR5000.

RFP220 Triumph TR6 Spare Parts Catalogue and Engineering A/R
Assembly Manual, published by The Roadster
Factory, 2 vols., illus., soft cover. The most
complete listing of TR6 components anywhere; fully
illustrated with exploded diagrams.

RFP221 Triumph TR6 Spare Parts Catalogue and Engineering A/R
Assembly Manual. Hard cover edition of previous
listing.  Red cloth library binding with gold titles
stamped on spine and front cover.

RFP228 Triumph TR6 Complimentary Edition, Spare Parts A/R
Catalogue and Engineering Assembly Manual, 
2 vol., early edition of RFP220, printed on
newsprint.
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COMPETITION PREPARATION
AA29 RFP1 Competition Preparation Manual, TR250, TR6, by R.W. A/R

Kastner, revised by Michael J.R. Barratt.  32 pages,
illus., soft cover.  Published by the factory
competition department in the U.S.  A beginning
bible for the performance-minded enthusiast, with
vital information for anyone contemplating an
engine rebuild.

FACTORY ADVERTISING PRINTS. These are copies of 
original advertising layouts on 9-inch by 12-inch stock, 
suitable for framing; black and white art.

RFK403 ADVERTISING PRINT SET, comprising the five prints A/R
listed below

AA30 RFP176 Advertising Print, TR6.  ‘’The New TR6: The Racing A/R
Car With a Difference: You Can Afford It.’’
Photograph of car; description.  Published
March 1969.

AA31 RFP142 Advertising Print, TR6.  ‘’People Should Drive Cars: A/R
Cars Shouldn’t Drive People.’’ Exploits the great
handling of the TR6.

AA32 RFP177 Advertising Print, TR6.  ‘’From the Land of British A/R
Racing Green, the Classically British Triumph
TR6.’’ Photograph of car; description.
Published May 1971.

AA33 RFP178 Advertising Print, TR6.  ‘’It was a Lot of Car in the A/R
Beginning, and It’s a Lot More Car Today.’’
Large photograph of TR6; smaller photograph
of TR2; description.  Published August 1973.

AA34 RFP179 Advertising Print, TR6.  ‘’It Doesn’t Just Get You A/R
There, the Classically British Triumph TR6.’’
Large photograph of engine; inset photograph
of car; specifications.  Published May 1974.

AA35 RFN820 BLUEPRINT, TR6 body shell with dimensions; A/R
indludes top view, side view, front view, rear
view, etc.; printed on glossy paper simulating
blue print process; suitable for framing or just
pinning up on your bulletin board
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NOVELTIES  

KEY FOBS
AB1 RFN24 Key Fob, with TR6 grille badge in A/R

black and silver
AB2 RFN32 Key Fob, with Triumph world emblem A/R

in blue and red and silver
AB3 RFN23 Key Fob, with The Roadster Factory’s A/R

“Pennsylvania” logo in red, blue and silver
DEALER DEMONSTRATOR LICENSE PLATES

AB4 LP2 License Plate, Union Jack A/R
(British Flag), not a demo plate
but one of the favorites

AB5 LP4 License Plate, TR6 A/R
AB6 LP3 License Plate, ‘’GB’’ (Great Britain) nationality plate; A/R

metal plate with black and white painted details
COFFEE OR TEA MUGS

AB7 RFN990 Mug, Triumph world emblem in red and blue A/R
AB8 RFN993 Mug, Lucas “lion” logo A/R
AB9 RFN415 Mug, British flag (Union Jack); also A/R

has crossed flags inside mug
TRIUMPH BASEBALL CAPS,

AB10 RFN83/NVY Baseball Cap, navy, with Triumph logo A/R
AB11 RFN83/RED Baseball Cap, red, with Triumph logo A/R
AB12 RFN83/STN Baseball Cap, stone, with Triumph logo A/R

HOODED SWEATSHIRTS
AB13 RFN114 Hoodie Sweatshirt, “Triumph in Winter” A/R

design on white sweatshirt; limited 
edition; please specify size
required, S, M, L, XL, XXL

AB14 RFN211 Hoodie Sweatshirt, “British Through A/R
and Through” design on navy
blue sweatshirt; limited edition;
please specify size required, S, M,
L, XL, XXL

AB15 RFN210 Hoodie Sweatshirt, “TRF Letterman” A/R
design on grey sweatshirt; limited
edition; please specify size required,
S, M, L, XL, XXL

TRIUMPH MARQUE T-SHIRTS,
with shield emblem; please 
specify size, S, M, L, XL, XXL…

AB16 RFN452 T-Shirt, navy with white logo A/R
AB17 RFN453 T-Shirt, grey with navy logo A/R
AB18 RFN513 T-Shirt, dark green with white logo A/R
AB19 RFN451 T-Shirt, white with navy logo A/R
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CAR MODEL T-SHIRTS, TR6; please specify size, 
S, M, L, XL, XXL

AB20 RFN492 T-Shirt, TR6, red car A/R
AB21 RFN493 T-Shirt, TR6, green car A/R
AB22 RFN494 T-Shirt, TR6, blue car A/R
AB23 RFN495 T-Shirt, TR6, yellow car A/R

SCARVES 
AB24 RFN1 Bandanna; standard Bandanna, Union A/R

Jack; all cotton material
AB25 CAR5 Old School Scarf; navy background, A/R

two thin stripes in bright red, and
grey centre stripe

AB26 CAR7 Old School Scarf; bright red background, A/R
two thin stripes in navy, and grey 
centre stripe
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